Banel: Per og Jes

Post 1: Per vaelger en lidt Post 3: De to udlgb
lengere men mere lgbbar er lige hurtige men
vej. Jes skulle have vaeret Jes smabommer til
venstre om fra start for at sidst

lpbe kortest, og far desuden

Post 2: Lille varians,
nu veelger Jes
underlag pa
bekostning af

' distance og giver den
lidt mere gas
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Al [ 9 6:54 Per 1367 m, 5:03 min/km

17 BN 7:10 Jes 1410 m, 5:05 minkm _

Per 372 m, 5:33 minkm

o

655 m, 4:44 mi
603 m, 5:10 mi

55



kortere

B 5:36 Per 1-
| WL 78 ' Post 5: Igen finder
. " s 4 Per et kortere udlgb,
X " /\ sa han vinder 5
E;“ %8"{6:47!‘{”\”0“ sekunder trods
1:34 Jes 257 m, 6:06 minkm  |avere fart
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Per 1176 m, 4:46 minkm \ \ |
Bl 6:49 Jes 1341 m,5:05 minkm _ \ 2\

Post 4: Per giver den gas nu,
og Nord om viser sig lidt
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Post 6: Samme vejvalg,
men Jes txeller vejene
forkert og taber 170 meter
og 1:15, og sender Per
afggrende i front



af::?s;g';,z.lmﬂ Post 7:En lang post med aftenens enlige
?m 9 ~ fejl fra Per. Udlgbet vinder Jes blot 5

= ? & sekunder pa, men Overgade i stedet fro

; ;: <'> E Kongebakken koster 1 minut. Derimellem
§11] #] | — har Per markant bedre ben og |lgber dette
4 ?’; %: langstraek under 5 min/km

O--—65m--->0

= 3.42J05720m:5'08mlnlkm

Post 8: Jes’s vej er en anelse kortere, men
Per er oppe i sprinttempo.

De giver den begge max gas op ad bakke
til mal og det streek er de lige hurtige pa




